



## AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI SUCEAVA

### AUTORIZAȚIE DE MEDIU

pentru recoltarea și/sau achiziționarea și/sau comercializarea, de plante din flora sălbatică de către persoane juridice

Nr. 162 din 24.05.2024

Valabilă de la 24.05.2024 până 31.12.2024

În baza cererii Agentului economic economic **S.C. OCOLUL SILVIC BISERICESC ILIȘEȘTI S.R.L.** cu sediul în Municipiul Suceava, str. Zamcei, nr. 36, parte, cam. 1-7, județul Suceava, reprezentată prin ing. **ONICA MARIUS**, în calitate de ȘEF OCOL, înregistrată la Oficiul Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul Suceava, cu numărul cu J33/407/16.03.2006 și a Legii nr. 265/2006 privind protecția mediului care aprobă OUG. nr. 195/2005, precum și a Ord. nr. 410/2008 privind aprobarea procedurii de autorizare a activităților de recoltare, capturare și/sau achiziție și/sau comercializare, pe teritoriul național sau la export, a florilor de mină, a fosilelor de plante și fosilelor de animale vertebrate și nevertebrate, precum și a plantelor și animalelor din flora și, respectiv, fauna sălbatică și a importului acestora se eliberează prezenta autorizație de mediu pentru recoltarea / achiziționarea / comercializare următoarei resurse biologice din flora sălbatică:

Plantele care se recoltează/achiziționează/comercializează	Zonele din care se recoltează/achiziționează/comercializează	Cantitatea (kg)
Hribi ( <i>Boletus edulis</i> )	Fond forestier și pășuni împădurite aflate în administrarea SC Ocolul Silvic Bisericesc Ilișești SRL	18.000
Gălbiori ( <i>Cantarellus cibarius</i> )		6.000
Ghebe ( <i>Armillaria melea</i> )		3.000
Afine ( <i>Vaccinium myrtillus</i> )		10.000
Trufe ( <i>Tuber sp.</i> )		400
Zmeură ( <i>Rubus idaeus</i> )		3.500
Mure ( <i>Rubus fruticosus</i> )		5.000

#### Punctele de achiziții autorizate:

- Sediul de Ocol și cantoanele silvice;

#### Centrele de prelucrare autorizate:

- Nu este cazul

*Condițiile care trebuie respectate de către beneficiarul autorizației de mediu:*

- recoltarea/achiziția/comercializarea plantelor se face numai din zonele și de pe suprafețele precizate în autorizația de mediu;
- plantele nu pot fi recoltate/achiziționate/comercializate din zone și de pe suprafețe pentru care beneficiarul autorizației de mediu nu are acordul (contract, protocol, etc.) încheiat cu proprietarii/administratorii / gestionarii legali ai terenurilor, apelor;
- recoltarea/achiziția/comercializarea oricăror plante nu se face din zonele declarate rezervații naturale, rezervații științifice și din zonele cu regim de protecție ecologică integrală din ariile naturale protejate;
- recoltarea/achiziția/comercializarea se va face numai în cantitățile înscrise în autorizația de mediu și numai la vârstele și în perioadele stabilite prin norme tehnice de recoltare;
- respectarea în timpul recoltării atât de către personalul propriu, cât și de cel angajat sezonier, a obligațiilor prevăzute de legislația privind protecția mediului și a drepturilor proprietarilor de terenuri și de ape;
- nu deține avizul Agenției Naționale pentru Aree Naturale Protejate;
- instruirea tuturor culegătorilor, angajați permanent sau sezonier, în legătură cu desfășurarea activităților autorizate.

**Alte condiții pentru recoltarea plantelor înscrise în autorizația de mediu:**

Se interzice recoltarea ciupercilor comestibile și a fructelor de pădure din rezervațiile naturale, situri Natura 2000 și din Parcul Național Călimani.

Cantitățile înscrise pentru recoltare fac obiectul terenurilor aflate în administrarea SC Ocolul Silvic Bisericesc Ilișești SRL, de pe raza UAT-urilor Straja, Brodina, Putna, Ilișești, Pârteștii de Jos, Frasin, Gura Humorului conform studiului de evaluare a resurselor.

În baza prezentei autorizații, agentul economic va asigura fiecărui culegător - angajat permanent sau sezonier un ecuson de identificare purtând denumirea agentului economic, numele și prenumele persoanei, numărul autorizației de mediu și emitentul acesteia.

Pentru eliberarea autorizației, titularul a achitat taxa de autorizare cu chitanța nr. 66804 din data de 22.05.2024, în sumă de 250 lei, conform prevederilor legale.

**DIRECTOR EXECUTIV,**  
Maria Mădălina SIMINIUC



**ȘEF SERVICIU CALITATEA  
FACTORILOR DE MEDIU**

Anca IONCE

**Întocmit,**  
Consilier Florentina BOTEZAT